
31№3-4 (244-245)  |  березень – квітень 2023

Це цікаво

М'ясо птиці:
П'ЯТЬ НАЙБІЛЬШИХ 
КОМПАНІЙ СВІТУ
Світовий попит на м'ясо зро-

сте на 7%. На птахівництво, 
мабуть, припадає понад 70% 

цього зростання. Такі прогнози 
ОЕСР (Організація економічного 
співробітництва та розвитку) і ФАО.

Попит на птицю значно зріс у 
країнах, що розвиваються та краї-
нах з перехідною економікою, де 
перспективи виробництва були 
обмежені через брак ресурсів. Мі-
ністерство сільського господар-
ства США очікує, що м'ясо птиці 
залишиться найбільш затребува-
ним тваринним білком упродовж 
наступного десятиліття. Світове 
виробництво м'яса птиці збільши-
лося з 94 млн тонн у 2009 році до 
131 млн тонн – у 2019 році.

За оцінками експертів, тільки 
п'ять найбільших птахівничих ком-
паній світу забили понад 9 мільяр-
дів бройлерів у 2022 році. За даними 
порталу Insider Monkey, ці компанії 
в основному походять із Північної, 
Південної Америки та Азії.

До Топ-5 компаній найкра-
щих виробників м’яса бройлерів 
за показником виручки належать: 
"Cargill", "JBS SA", "Tyson Foods", 
"Wen's Foodstuff Group" та "BRF SA". 
Якби йшлося про кількість забитих 
бройлерів, порядок був би іншим, і 
компанія "JBS" була б номером один.

Перше місце посіла "Cargill" – 
приватна агропродовольча компа-
нія зі штаб-квартирою у Міннесоті 
(США). За даними Forbes, це най-
більша приватна компанія в США, 
де працює близько 155 000 осіб. 
"Cargill" має глобальну присутність 
у Північній та Південній Америці, 
Європі, Австралії та Азії та, як очі-

кується, виграє від зростання попи-
ту на м'ясо птиці. У 2022 році Cargill 
забила 625 мільйонів бройлерів. 
Вартість продажів у 2022 році ста-
новила близько 165 мільярдів дола-
рів США.

Друге місце: "JBS SA". "JBS SA" – 
м'ясопереробна компанія, заснована 
в 1953 році та має штаб-квартиру в 
Сан-Паулу, Бразилія. Компанія воло-
діє більш ніж 70 брендами та налічує 
близько 250 000 співробітників у 
більш ніж 190 країнах світу. Минуло-
го року компанія "JBS" забила 4,426 
мільярда бройлерів. Загальний об-
сяг продажів у 2022 році становив 
близько 73 мільярдів доларів США. 
Компанія зробила кілька ініціатив 
щодо просування стійких методів 
ведення сільського господарства та 
зниження впливу на навколишнє се-
редовище. Вона також реалізує про-
граму під назвою JBS Global Animal 
Welfare Programme, метою якої є за-
безпечення гуманного поводження 
з тваринами у всьому ланцюжку по-
ставок компанії.

Третє місце: "Tyson Foods" – вер-
тикально інтегрована компанія з 
переробки харчових продуктів, що 
базується в Арканзасі, США. Вона 
управляє переробними заводами 
та розподільчими центрами по всій 
території США та експортує свою 
продукцію у більш ніж 130 країн 

світу. У 2022 році "Tyson Foods" за-
била 1,9 мільярда бройлерів. У ком-
панії працює 142 000 осіб, а прода-
жі склали 53,6 млрд доларів США 
(до жовтня 2022 року). Компанія 
зобов'язалася інвестувати понад 
1,3 мільярда доларів упродовж на-
ступних трьох років у модернізацію 
своїх заводів з метою додаткової 
автоматизації.

4 місце: "Wen's Foodstuff Group". 
"Wens Foodstuff Group" – птахів-
ницька компанія, заснована в 1983 
році і має штаб-квартиру в місті 
Юньфу, Китай. Вважається найбіль-
шим виробником м'яса птиці у КНР. 
Компанія має 262 дочірні компанії 
та співпрацює з 53 тисячами сімей-
них ферм у Китаї. У "Wen's Foodstuff 
Group" працює близько 44 000 лю-
дей. Компанія також є провідним 
постачальником молочних продук-
тів та виробником яєць, овець та 
риби. У 2022 році компанія також 
забила 1,101 мільярда бройлерів, а 
загальний обсяг продажів становив 
близько 10,66 мільярда доларів.

П’яте місце: "BRF SA". Штаб-квар-
тира "BRF SA" також знаходиться в 
Сан-Паулу, Бразилія. У компанії пра-
цює понад 100 000 осіб, а сама ком-
панія є у 117 країнах. Компанія має 
більш ніж 85-річну історію та орі-
єнтує свою діяльність на дотриман-
ня різних культурних та релігійних 
принципів у виробництві. Напри-
клад, майже 7,7 відсотка бройлерів, 
забитих у 2020 році, призначалися 
спеціально для Саудівської Аравії. 
"BRF SA" за потреби працює за прин-
ципами і правилами мусульмансько-
го світу. Загалом у 2022 році компа-
нія забила 1,732 мільярда бройлерів. 
Виторг у 2022 році склав 10,13 млрд 
доларів США.
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